

抓了20多名“车扒” 摧毁一个车上作案的盗窃团伙

“常州反扒联盟”QQ群很给力

记者昨天从常州公交分局了解到,公交分局反扒大队成立了“常州反扒联盟”QQ群(50601798),并根据市民提供的线索抓获“车扒”20多名。今后,市民举报扒手除了拨打110外,还可以通过QQ直接联系反扒民警。

每年春运都是“车扒”作案的高峰期,为打击“车扒”,反扒大队组织开展了反扒专项行动,反扒民警紧盯主要公交线及易发案场所,但目前常州有2000多辆公交车,反扒大队警力有限,

公交分局想到借助网民的力量。经过一段时间的筹备,今年11月底,“常州反扒联盟”QQ群应运而生,市民可以通过QQ向民警直接反映扒手线索。

“常州反扒联盟”QQ群开通以来,广大网民纷纷向民警提供线索,警方根据这些线索有针对性地守候伏击,很快抓获20多名扒手,并摧毁一个专门在车上实施盗窃作案的犯罪团伙。

12月1日,一网友在反扒QQ群中举报,说近期在328公交线路上有几名扒手活动频繁,尤其是

在早晚高峰及周末时间段。针对此情况,反扒大队抽调精干警力,组成机动小组,第二天在328公交线路上进行布控。12月4日早上8点多,民警在328公交总站发现那两名扒手,当车子开到常金大桥时,两名男子对车内乘客实施盗窃,被反扒民警当场抓获。

12月10日,网友反映清凉路一带车扒较多,民警随后跟踪盯梢。12月13日,当1名扒手在公交车上划破女子的包盗窃财物时,被旁边的民警一把按住。经审查,安徽男子张某交代了十多起

扒窃案件,警方随后将他的5个同伙抓获。

反扒大队民警介绍说,目前通过QQ反扒已初显成果,固定的群友已有30多个。网民除了提供扒手线索外,大家还通过QQ群交流防扒经验。另外,民警也在网上就怎样发现扒手、掌握扒手证据、移送扒窃违法嫌疑人以及如何加强自我保护等问题进行了讲解和指导。民警表示,他们近期还将在新浪上开通微博,网民除了通过QQ举报外,还可以通过微博向警方举报或报案。 公轩 葛小林

由5选1增加为10选1 镇江汽车自动选号升级

机动车登记系统选号功能将由原有的5选1更新为10选1,记分超过或临界12分的驾驶人将收到交警部门发送的“交通安全提示”和卡。近日,镇江市交警部门出台了针对司机的便民措施。

“10个号码,我究竟选哪个?”昨日上午,来自新区大港镇的梁先生面对计算机自动生成的10个车牌号码有些左右为难,最终,他通过10选1选取了苏LR6398的车号后满意地离去,而梁先生也成为机动车登记系统选号升级后的首位幸运者。

以往市民在选号时,只能通过计算机自动选出的5个号来选择其中的一个,现在计算机自选改为10选1,可供车主选择的范围扩大了一倍,再也不用担心因为一时不巧而错过中意的车号了。

为了加强安全管理,2011年1月1日起,镇江所有载客汽车的临时号牌将由1张调整为2张,分别粘贴在车内前后挡风玻璃左下角。载货汽车的临时号牌仍然不变。

另据了解,12月10日,镇江市交巡警支队通过邮寄方式向该市2万名驾驶人发送“交通安全提示”贺卡。发送对象主要包括:记分超过或临界12分的驾驶人,驾驶证审验或换发逾期的驾驶人,机动车安全技术检验逾期或临界报废的车辆所有人,以及同一车辆在同一地点、同一违法行为连续三次被曝光的车辆所有人。

尹小丹 李共接 汪敏 刘劲松

社会万象

偷了同事银行卡 放回原处露行踪

他偷了女同事的电脑和银行卡,发现银行卡取不出钱,想到“怜香惜玉”,便又将卡还了回去,结果被民警抓获。12月14日,陈某因涉嫌盗窃被刑事拘留。

12月9日,在武进卜弋打工的秦某到派出所报警称,8日早晨她乘车回老家一趟,当天中午回来时,发现家里的门锁坏了,放在屋里的一台笔记本电脑不翼而飞。“我的银行卡还在。”秦某说,她赶紧去银行看看钱少了没有,可没想到银行卡被锁住了,没法用。随后,民警调取了银行的监控录像,一个熟悉的男性面容出现在监控里,那是秦某的同事陈某。12月14日,民警将陈某抓获。

22岁的陈某是一名足疗技工。12月8日下午,他一个人呆在暂住地,见隔壁秦某处没人,就撬门进去偷走了她的笔记本和银行卡。他以为秦某的银行卡是单位的初始密码,就尝试着去提钱,可连输了三次后卡被锁住了。“思来想去,一个女孩家也不容易,就把银行卡还了回去。”陈某交代说。民警随后在陈某的一个朋友家中找回了秦某被盗的笔记本。 余文 葛小林

老赖欠70万不还 车被查封还照开

欠钱不还本就不该,竟然还开着被查封的车子上路溜达。记者昨天获悉,武进法院在警方的协助下,成功扣押被藏匿数月的一辆进口越野车。

今年11月下旬,马杭派出所接到报警电话,报警人张某某称出了交通事故。原来,碰撞张某某车子的人是刘某的妻子李某,而刘某欠着张某某的朋友沈某一笔钱,而李某开的车子是被法院查封的。得知这一情况后,警方立即联系法院。

今年7月份,刘某向沈某借了近70万元,后沈某与常州市某咨询有限公司签订债权转让协议书一份,将上述债权转让给常州市某咨询有限公司,并向刘某发出了债权转让通知书,告知刘某向常州市某咨询有限公司偿还近70万借款。借款到期后,该咨询公司多次向刘某催要借款,但刘某一直推托不愿还款。该公司向法院起诉后,法院依法判决刘某还借款。案件审理过程中,法院即对刘某所有的进口越野车采取了查封措施,但由于被执行人的不配合,一直未能直接扣押到该车辆。

没想到的是,李某竟然开着被查封的车子出行。得知车子被扣押后,避而不见的刘某当天即主动到院向执行法官说明情况,当场缴纳了部分款项,并与申请人达成了执行和解。 晓舒 刘国庆

“眼镜蛇”街头袭击城管队员

钟楼区集中整治市容环境拔除“刺头”

城管执法被违章商贩打骂已是家常便饭。如今,城管队员不仅要有“忍功”,还得具备敏捷的“躲功”。

昨天,记者在钟楼行政执法大队花园市场集中整治新闻发布会上了解到,近期该大队五星中队正对辖区内花园市场、新丰市场进行集中整治,虽然多数商贩给予配合,但在整治过程中竟遭遇了平日从未遇到过的“蛇袭”,这让城管部门感到头疼。

抗拒执法,商贩竟扔出眼镜蛇

五星街道花园地区位于五星街道南侧,是钟楼区的老小区,现有常住人口两万余人。该区域主要有花园、新丰两个农贸市场。其中,花园市场面积6600平方米,303个定摊;新丰市场面积250平方米,16个定摊。

“在这两个市场周围,无证流动商贩较多,经常造成交通拥堵,附近居民意见很大。”为此,钟楼大队五星中队从今年暑期开始逐步进行整治,至今已有半年时间。虽然情况有所改善,但仍有一些摊贩我行我素。

五星中队队长给记者举了个事例,今年8月的一天,他和2名队员巡逻至花园市场东门路口,发现吴某正在路边占道贩卖蛇药。“队员上前进行劝导,请他不要在路边摆摊,影响来往车辆。”队长说,吴某当时满口答应,马上收摊离开了。可是



占道设摊不受劝阻,竟然扔出眼镜蛇

仅过了一天,巡查队员发现吴某又在原地设摊。于是,城管队员上前想叫吴某离开,没想到城管队员刚弯下腰准备卷地摊,吴某突然从身旁的竹篓里拿出一条黑蛇,向队员身上扔去。“幸亏他躲得快,要不被咬到后果不堪设想。”队长说,事后才发现吴某扔过来的不是普通的蛇,而是一条眼镜蛇。

像吴某这样的“顽固派”共有四处,如市场东门西门占道经营梨膏糖的蔡氏兄弟,队员多次进行教育管理,蔡氏兄弟非但不听,还多次威胁队员,“你要是收了我们的摊位,我就到你家去吃住。”

整肃环境,城管执法拔“刺头”

面对花园市场周边复杂的

《22年后,“血手印”让他现形》后续

22年前命案凶犯被判死刑 被害者家属获赔近30万

1988年,武进某供销社的营业员被人杀死在值班室的床上,22年后凶手被抓获归案。今年9月16日,快报以题为《22年后,“血手印”让他现形》进行了报道。记者昨日获悉,凶犯张某被判处死刑。

今年5月17日,二老一小3人来到江苏东浩律师事务所,请求律师帮他们讨还血债。22年前,原武进某供销社发生了一起命案,当晚在该供销社值班的一名职工被潜人供销社行窃的歹徒张某残忍杀死。来访者中二老就是被害者的父母,“一小”即其遗腹女儿。在得到援助中心同意提供法律援助的答复后,此案由庄云杰律师承办。

据了解,该案于9月份在常州市中级人民法院开庭审理。庭审中,张某竭力为自己的罪行进行狡辩,由于其当庭翻供,为了补充证据,庭审延期进行。12月3日上午再次开庭,在强有力的证据面前,被告张某对自己犯下的命案供认不讳,使这桩22年的积案大白于天下:1988年3月29日晚上10时许,张某以翻墙、撬窗方式进入原武进某供销社门市部,采用撬锁等手段实施盗窃。其间被值班人员发现,张某以油桶扳手击打该值班人员头部,并采用拳打、扼颈等手段将其杀害;后窃得人民币1000余元逃离现场。

由于犯罪分子狡猾,仅在

现场留下两枚带血指印。限于当时的刑侦技术,此案立案后一直无法找到罪犯。今年1月13日,公安人员利用现代化的指纹系统对比,发现1988年命案现场提取的血手印与正在某监狱服刑的张某的指纹相同,后经提讯张某,张某对其在1988年3月29日晚原武进某供销社抢劫杀人的罪行供认不讳,由此本案得以侦破。

该案经常州市中级人民法院判决:张某犯抢劫罪,被判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。赔偿被害人家属死亡赔偿金、被抚养人生活费、丧葬费等合计人民币295450.5元。 熊英 刘国庆

一周警情

No.1 无抵押贷款? 这是诱饵,警惕被骗

现阶段银行贷款紧缩,犯罪分子利用一些事主急于用钱而无门路正常贷款的特点,通过群发手机短信等途径,以提供无抵押贷款为诱饵,实施诈骗。

据介绍,不法分子利用受害人急需钱的心理,以提供贷款前需收取利息费、担保金、人身保证金等费用为借口,反复要求受害人汇款。12月6日,110接事主沈某报警称,自己手机上收到一条无抵押贷款信息,因自己急需钱,于是和对方联系上,对方让其先汇1000元保证金,沈汇了1000元后,对方仍要求继续汇款,后发现被骗。

警方提醒:对类似的诈骗信息不相信、不理睬、不联系、不上当,避免落入犯罪分子精心设下的圈套。

荆轩 葛小林

No.2 年底扒窃案多发 出门携款要隐蔽

岁末年终是各类侵财性、暴力性案件多发时段,针对近期犯罪嫌疑人有向24小时便利超市、路边小店实施抢劫的苗头,警方提醒店主、从业人员提高警惕,如有可疑情况请立即向警方求助。

从110接报警情分析发现,自12月以来常州市发生在公交车上、公交车站、长途车站、超市、医院等公共场所的扒窃、拎包警情呈上升趋势。12月11日20时许,110接报,事主仇某在市区某商场一楼某品牌鞋专柜试鞋子时,发现钱包失窃,内有现金、购物卡等价值6000余元。

警方提醒:外出时尽量不要携带大量现金,另外携款要注意隐蔽,钱物可放在贴身口袋或拎包夹层。 荆轩 葛小林